Построение чертежа основы юбки
Мерки   ОТ-38
              ОБ- 52
             ДИ- 70
            ВР-160
Задняя половинка юбки (ЗП)
Начертить прямой угол с точки Т. От точки Т вниз отложить мерку ДИ-70 см, поставить точку Н.
Линия бедер
 от точки Т вниз отложить  1/10 ВР+2=160:10+2  =18,поставить точку Б.
Ширина изделия 
 от точки Б вправо отложить  ОБ+2 = 52+2 =54,
поставить точку Б1.Из точки Б1 построить вертикальную линию и на пересечении с горизонтальными поставить точки Т1,Н1.

Линия бокового среза
Отрезок ББ1 разделить пополам, поставить точку Б2, из точки Б2 построить вертикальную линию поставить точки Т2 Н2.

Расчет талиевых вытачек
1. Общий раствор вытачек (ОРВ:)
(ОБ+2)-ОТ= (52+2)-38= 16
2. Раствор вытачек по боковому шву:
½ ОРВ =16:2=8
3. Раствор вытачек на задней половинке (ЗП):
¼ ОРВ+1= 16:4+1=5
4. Раствор вытачек на передней половинке (ПП):
¼ ОРВ-1= 16:4-1=3

От точки Б вправо отложить ¼ ОТ+1 = 38:4+1 =10,5 поставить точку Б3.
Из точки Б3 вверх построить перпендикуляр, точка Т3. От точки Т3 влево и вправо отложить по ½ раствора задней выточки поставить точки Т4,  Т5.  ( 5:2=2,5)
От точки Б3 вверх отложить 7 см, поставить точку Б4. Точки Т4 и Т5 соединить прямыми линиями  с точкой Б4.

Линия бокового среза 
от точки Т2 влево отложить ½ раствора боковой вытачки (8:2=4) поставить точку Т6 . Точки Т6 и Б2 соединить плавной выпуклой линией и продолжить вверх от Т6 на 1см,поставить точку Т 7. Точки Т 7 и Т5 соединить слегка вогнутой линией.


Передняя половинка юбки

От точки Б1 влево отложить ¼ ОТ+1 = 38:4+1 =10,5  поставить точку Б5.
Из точки Б5 вверх построить перпендикуляр поставить точку Т8. От точки Т8 влево и вправо  отложить по ½ раствора передней вытачки (3:2=1,5) и поставит точки Т9,Т10. От точки Б5 вверх отложить 7 см  поставит точку Б6. Точки Т9и Т10 соединить прямыми линиями с точкой Б6.
Линия бокового среза
От точки Т2 вправо отложить ½ раствора боковой вытачки (8:2=4), поставить точку Т11. Точки Б2 и Т11 соединить плавной выпуклой линией и продолжить вверх  от Т11 на 1см, поставить точку Т12. Точки Т12 и Т9 соединить плавной вогнутой линией.



